

Протокол

заседаний „Совета прогрессистов“

za 2016 - 2017 yz. vog

Социальности negaror Русина H. B.

Орибская средняя школа №2.

Протокол № 2 заседания «Совета профилактики»

от 27.11.2016г.

Повестка дня:

Рассмотрение дел поведения следующих учащихся:

Бектембаев Арген 10 «А» класс;

Кулыгин Антон 7 «А» класс;

Азат уулу Актан 5 «Б» класс;

Аршенов Уларбек 6 «А» класс;

Жанузаков Иман 6 «А» класс;

Алтынбек уулу Актан 6 «А» класс;

Ишенбек уулу Ислам 7 «А» класс;

Джумадилов Нурболот 6 «Б» класс

На заседании присутствовали члены «Совета профилактики», председатель Кадыралиева Л.А., Токтакунова Р.Д, председатель род. комитета Баракова С., инспектор ИДН Жумакеев А.У, классные руководители Усаченко А.В, Кадыралиева Л.А, Кожобаева Р.А.»

Рассмотрели поведение Усенканова Исабека ученика 6 А класса. В присутствии тети и бабушки, классный руководитель Усаченко А.В. довела до сведения всех присутствующих, что Исабек как и в прошлом году продолжает обижать одноклассников, в ребенке столько жестокости, что за один учебный день в классе может произойти 3 драки с его участием. С Исабеком проведена профилактическая беседа. Мальчик обещал не обижать как одноклассников так и младших школьников.

Решение: строгий контроль со стороны классного руководителя, соц. педагога, инспектора ИДН, родителей; в противном случае при происшествии будет поставлен на внутришкольный учет.

По второму вопросу заслушали дело ученика Джумадилова Нурболота. Мальчик обучается в 6 классе уже третий год, по возрасту старше своих сверстников на 2 года. Ему не интересно учиться, он вокруг себя объединяет одноклассников и мешает учителям вести уроки. Мальчик с трудом читает, о какой успеваемости может идти речь? Маме было предложено перевести ребенка в интернат «Ырайым», где ребенок будет обучаться по вспомогательной программе. Также маме предложили проехать, посмотреть в каких условиях проживают там дети, а если понравится, то мы обратимся с ходатайством о приеме к ним данного ученика.

Решение: Джумадилов Нурболот уже сел на учебу в «Ырайым».

Следующим вопросом рассмотрели поведение и успеваемость Алтынбек уулу Актана ученика 6 А класса. У Актана много пропусков как по болезни так и без причины, домашние задания выполняет очень редко как устные так и письменные, на уроках часто отвлекается. На совет профилактики был вызван вместе с мамой так как сбежал с урока биологии. С Актаном была проведена профилактическая беседа, в которой заострили внимание на посещаемости и успеваемости. Мама клятвенно обещала, что с этого дня начнет контролировать учебу, посещаемость и поведение сына. Классный руководитель уже три года обращает внимание на данный вопрос.

Решение: усилить контроль со стороны родителей и классного руководителя за успеваемостью и посещаемостью

Следующим вопросом рассмотрели дело ученика 6 «Б» класс Кубанычбек уулу Дастана. Он с 14 на 15 сентября не ночевал дома взяв с собой друга из 6 А класса Аршенова Уларбека. У Уларбека это уже второй случай, когда он не ночует дома, и по этому вопросу мать Аршенова Линара обратилась в совет профилактики. Возмущает само отношение мамы Дастана: на жалобы классного руководителя отвечает грубо, говорит, что не один он такой, ну и что, что не ночевал дома. С

отношением мамы (отца нет - умер) не долго и до правонарушения. Мама на совете профилактики не присутствовала, игнорировала вызовы классного руководителя в школу.

Решение: усилить контроль со стороны родителей и классного руководителя за успеваемостью и освещаемостью в школе.

Аршенов Уларбек также не ночевал дома с 14 на 15 сентября. Ночь провел у первой школы. На следующий день не был на занятиях. Уларбек в данный момент состоит на учете в ИДН. Родители пытаются контролировать ребенка, но так как заняты на работе им не всегда это удается.

Решение: пересмотреть график работы родителей, не оставлять одних дома детей на ночь, так как старшую сестру Алину он не слушает.

Далее заслушали классного руководителя 10 А класса Кожобаеву Р.А: Бектембаев Арген не дает работать в классе учителям-предметникам, сам ничего не делает и мешает другим, тем самым срывая уроки. После проведенной беседы обещал, что исправит поведение, просил, чтобы не сообщали тете.

Решение: Бектембаеву Аргену был дан шанс исправиться, был строго предупрежден; классному руководителю продолжать поддерживать связь с учителями предметниками работающими в этом классе, и контролировать Аргена.

Кулыгина Антона первый раз пригласили на совет профилактики. Мальчик способный, может учиться на 4 и 5, но его поведение в школе настораживает, мать с ним не справляется. Получая плохие оценки, остается равнодушным. С Антоном провели профилактическую работу, объяснили, что знания нужны ему, а не учителям и не маме. Обещал исправить оценки.

Решение: дать срок на исправление успеваемости до конца второй четверти, и усилить контроль со стороны родителей и классного руководителя.

На совет профилактики пригласили ученика 5 А класса Азат уулу Актана, по причине систематического не выполнения домашнего задания. Мальчик проживает с бабушкой, которая не справляется с внуком. Провели профилактическую беседу с мальчиком, объяснили бабушке, что с таким отношением к учебе легко перейти в число двоечников.

Решение: усилить контроль со стороны бабушки, классного руководителя за систематическим выполнением домашних заданий.

Секретарь:

Русина

Русина Н.В.